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ATA DA 11ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 29 de outubro de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador João Kozak e secretariada pelo Vereador Laércio 
Antonio Cipriano. O Presidente dispensou a chamada tendo em vista a 
presença de todos os Vereadores e, foi realizada a leitura do texto Bíblico 
pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. Após, passou-se ao EXPEDIENTE: O 
Presidente colocou em votação a Ata da 10ª Reunião Ordinária do 2.º 
Período Legislativo de 2024 realizada em 22/10/2024, sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. Passou-se a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 02/2024 do Gabinete do Vereador Jaderson Luiz 
Molinari ao Vereador Laércio Antonio Cipriano com sugestão de capacitação 
pra os monitores do transporte escolar.  OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. Nº 
044/2024 da Secretaria Municipal de Administração e Finanças ao Vereador 
Jaderson Luiz Molinari com resposta ao Requerimento nº 07/2024. 
Recomendação Administrativa nº 001/2024-GPGMPC do Tribunal de 
Contas do Estado do Paraná. SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO do Senhor 
Hilário Juawski para realização de reunião do Conselho Municipal de 
Segurança – CONSEG a ser realizada no dia 30/10/2024 das 19h00min às 
21h00min. SOLICITAÇÃO DO PLENÁRIO do Senhor Anderson José 
Molinari para realização de reunião com os advogados do município de 
Rebouças a ser realizada no dia 01/11/2024 das 15h00min às 16h00min     
REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES: DO VEREADOR JADERSON LUIZ 
MOLINARI: Indicações nº 04, 05 e 06/2024, ao Executivo Municipal, 
indicando que seja realizado estudo  de viabilidade técnica para implantação 
de lombada na estrada geral que liga a Comunidade  do Marmeleiro à 
Conceição, próximo a Vila Rural, tendo em vista o  grande fluxo de veículos 
que trafegam em alta  velocidade; ao Executivo Municipal, sugerindo que o 
Executivo Municipal realize um estudo da possibilidade de que a aquisição 
dos brinquedos distribuídos para as crianças no  final de ano nas escolas 
sejam adquiridos nas lojas de nosso município, a fim de fomentar o  comércio 
local; ao Conselho Municipal de Saúde, sugerindo  que  a realização de um 
estudo de viabilidade de construção de mais um mini posto de saúde rural, 
tendo em vista a possibilidade de liberação de recursos para tal finalidade 
através  do Governo do Estado. Colocadas em discussão, o Vereador 
proponente comentou as suas indicações. Em votação, as indicações foram 
aprovadas por unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Por 
ordem de sorteio, os Vereadores fizeram uso da palavra. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. Parabenizou os fumicultores 
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e os servidores públicos pelo seu dia (28/10). O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior cumprimentou a todos. Falou do dia do servidor público e destacou a 
importância do trabalho dos mesmos. Parabenizou todos os servidores. 
Comentou sobre a importância de valorizar o comércio local nas compras de 
fim de ano. O Vereador Jaderson Luiz Molinari também comentou a 
importância da valorização do comércio local. Falou sobre o ofício que 
encaminhou ao Vereador e Prefeito eleito Laércio Antônio Cipriano. 
Comentou o pedido feito pelos moradores da Vila Rural na comunidade do 
Marmeleiro para colocação de lombadas. Comentou sua indicação para 
estudo da viabilidade de construção de mais um mini posto na área rural. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 035/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a lei nº 
2436/2022 para incluir a aquisição de terrenos ou imóveis no rol objetos 
financiáveis pelo FINISA, e dá outras providências”. Colocado em discussão 
e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 02/2024 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Altera o 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Rebouças, para dar nova 
redação ao artigo 87, que trata do horário regimental das sessões ordinárias”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado para PUBLICAÇÃO. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os 
Vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Jaderson Luiz Molinari 
parabenizou os servidores públicos pelo seu dia. O Presidente Vereador João 
Kozak cumprimentou a todos. Parabenizou os servidores públicos pelo seu 
dia e também parabenizou os produtores de tabaco. Pediu que seja feita 
manutenção das estradas rurais para auxiliar os produtores do município. 
Após, encerrou a presente sessão e convocou os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 05/11/2024 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 29 de outubro de 2024.  
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL __________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ___________________________________ 
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JADERSON LUIZ MOLINARI___________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO ________________________________ 
 
LAÉRCIO ANTONIO CIPRIANO__________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_______________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_________________________________ 

 


